

ща та, и никой неможеше да го върже нито съ вериги.

4 Защото много пъти и съ клопы и съ вериги го вързвяха, а той и вериги те скъсваше, и клопы те строшваше: и никой не може да го смири.

5 И секога ноша и дена, выкаше въ провинция та и по горы те, и кіешесе—съ каменѣ.

6 И като виде Исуса отъ далече, оттърча и поклонимъсе.

7 И извика съ голѣмъ гласъ и рече: що имашъ ты съ мене Исусе Сыне на Бога Вышнагъ; заканамъ те во Бога не мъчи ме.

8 (Защото мѣ выкаше излѣкъ дѣше нечисый отъ челоу бѣкатъ).

9 И пыташе го, каквоти е име то; и рече: легевнъ ми е име то: защото сме мнозина.

10 И молиха мѣ се сички пѣти да ги не прати вѣнъ отъ страна та (Гадаринска).

11 И беше тамъ при гора та стадо свинско големо, което пасеше.

12 И молиха мѣ се сички те бѣсове, и говореха: прати ны въ свинѣ те да влѣземе въ нихъ, и двѣ имъ даде вола Исусъ.

13 И като излѣзоха нечисти те дѣхове, влѣзоха въ свинѣ те: и пѣстнасе стадо то по брежътъ въ море то, (а бѣха до двѣ тысящи) и издавихасе въ море то.

14 А свинаре те побѣгнаха,

и отидоха та казаха въ градътъ, и въ села та.

15 И излѣзоха да видатъ що е станало: и дойдоха при Исуса, и видеха бѣсныатъ, който имаше легевнатъ, че седи, вблеченъ, и смысленъ: и оубоудасе.

16 И казаха имъ онѣа що то видеха това, какво бѣде на бѣсныатъ, и за свинѣ те.

17 И фанаха да го молатъ да си отиде отъ предѣлы те тѣхни.

18 И като влѣзе въ кораблятъ, молеше мѣ се оный, който беше по на предъ бѣсенъ, да бѣде съ него заеднъ.

19 И Исусъ мѣ не допѣсти по рече мѣ: иди въ къция та си въ свои те си, и кажи имъ това, що то ти сотвори, Господь, и помилва те.

20 И отидеси и начна да проповѣдѣва въ Декаполь онова, що то мѣ сотвори Исусъ: и сички те се чѣдѣха.

21 И когато замина Исусъ пакъ одонадъ съ кораблятъ, собрасе много народъ околъ негъ, а той беше при море то.

22 И ето, дойде единъ отъ Архисинагъгити те, име то мѣ Іаиръ: и като гѣ виде падна при нозе те мѣ.

23 И молеше го много, и говореше: защо дѣщерка та ми е на оумиранѣ: та да дойдешъ да си тѣршишъ рѣце те на нея, да исцѣлѣе: и ще да бѣде жива.

24 И отиде съ него: и по